

公益光影

吉林“热路少年”少儿跑活动鸣哨

本报记者 丰佳佳

“你先别冲这么猛，一共要跑两圈呢。”“注意节奏和呼吸，放松跑。”日前，由吉林省体育局主办，长春市体育局承办的吉林省2024年“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身系列活动启动仪式暨吉林省“热路少年”少儿跑活动在长春世界雕塑园举行，千余名少年儿童在家长的陪伴下完成了4.6公里的挑战。

“热路少年”少儿跑活动是吉林省体育局打造的一项以家庭亲子体育运动为主题的体育嘉年华，“此次少儿跑活动鸣哨也代表着吉林省2024年‘奔跑吧·少年’主题活动启动。

活动当天上午，7名参赛儿童一起推杆放飞五彩气球，少儿跑活动正式鸣哨。参加比赛的家长与少儿统一穿着赛会发放的运动衫，尽情奔跑，赛道旁的加油声、呐喊声此起彼伏。“活动火热程度远超我们预期，家长与孩子参与积极性非常高。”据吉林省体育局青少年体育处副处长李崇生介绍，本次“热路少年”少儿跑活动累计报名孩子及家长达到3680组，报名总人数达7360人。“但由于场地限制，我们通过摇号抽签的方式，确定了1000组家庭获得参赛资格。”

里约奥运会冠军官金杰也带着孩子参加了少儿



青少年在活动现场合影留念。吉林体彩供图

跑活动，“大宝6岁，二宝刚满5岁，带着他们一起参赛，争取跑完全程。”官金杰说。在采访中，官金杰也为体彩支持全民健身事业发展点赞。“作为一名运动员，我深知体育运动对孩子们成长的重要性。中国体育彩票作为体育事业的重要支撑，一直致力于推动全民健身事业，通过支持丰富多彩的青少年儿童赛事活动，为孩子们搭建体育运动平台，让更多孩子参与体育，爱上体育。”

在“热路少年”少儿跑活动现场，体彩元素尤为

抢眼，印有体彩标识的道旗迎风飘扬，为赛道两侧的观众区遮荫降温，赛道终点区两侧印有“公益体彩乐善人生”等体彩宣传语的挡板也成为观众和摄影师们的临时“三脚架”。吉林体彩还在活动现场搭建了品牌展示专区，开展的“体彩30年”主题展及中华体育精神公益宣传活动吸引了不少群众驻足观看。

吉林体彩中心主任王福海表示：“吉林体彩将继续支持青少年体育发展、助力体育后备人才培养，用实际行动践行国家公益彩票的责任和担当。”

体彩驿站

提升责任意识 加强合规销售
北京体彩开展欧锦赛培训会

本报记者 赵萌

为切实加强2024年欧锦赛期间体育彩票销售合规管理，全面提升机构工作人员销售合规管理能力，强化责任彩票相关制度贯彻落实。近日，北京体彩开展了备战欧锦赛专项工作，有效防控市场风险，保障体彩实体店安全稳定运行。

北京体彩率先组织渠道服务单位开展欧锦赛合规销售工作培训暨动员会，鼓励渠道服务单位“因地制宜”，结合辖区内体彩实体店实际情况，开展欧锦赛合规销售专项培训，重点讲解欧锦赛赛事概况、竞猜游戏知识、体彩实体店合规销售要求、体彩实体店违规处理措施、欧锦赛期间体彩品牌合规宣传工作、体彩实体店责任彩票建设要求等。动员会结束后，各区渠道服务单位积极行动，组织专管员、辖区实体店代售者及销售员开展了欧锦赛合规销售工作培训会，引导全市体彩实体店代售者签署《北京市体育彩票实体店依法依规销售体育彩票承诺书》。

参加培训后，代售者纷纷表示：“参与欧锦赛竞猜，不仅是购彩者增添观赛乐趣的方式，也是参与公益事业的重要途径。面对热情高涨的购彩者，我们要积极构建理性健康的购彩氛围，筑好享受赛事娱乐与参与社会公益的桥梁。欧锦赛期间，我们不仅要做好销售工作，更要落实好国家体彩中心、市体彩中心对于欧锦赛合规运营的各项工

作要求，坚持依法合规售彩，努力做好理性购彩引导，主动承担体育彩票的社会责任，用实际行动践行责任彩票理念，为建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票

贡献力量。”
培训结束后，北京体彩开展了专项巡检，安排工作人员逐一检查体彩实体店安全生产、合规销售落实和欧锦赛预热宣传等情况。巡检过程中，北京体彩还依据体彩实体店竞猜游戏的销售情况筛选出重点关注的实体店20家，开展“一对一”监管帮扶。北京体彩中心主任带队开展巡检，重点走访了“一对一”监管帮扶店，比如位于朝阳区常营中路的编号1105035149体彩实体店。体彩中心工作人员重点检查了体彩实体店合规销售和彩票工作落实情况，向该店代售者、销售员宣传理性购彩引导工作的重要性，重申了《竞彩高额销售预约》的填写规范和审核标准，对当前存在的各类错误填报问题进行了举例说明，要求实体店准确填写，勉励代售者、销售员坚守责任彩票红线，依法合规销售，做好欧锦赛期间安全运营工作。为广大购彩者营造积极向上、健康有序的良好环境。北京体彩中心主任还检查了体彩实体店安全生产工作贯彻落实的情况，查看了店里灭火器的配置情况，检查了电器、插座的使用情况等。

欧锦赛是足球爱好者和体育彩票竞猜游戏购买者共同的“盛宴”，北京体彩深化落实责任彩票建设工作，全面贯彻国家体育总局彩票管理中心和北京市体育局关于欧锦赛合规销售工作的各项部署，充分调动渠道服务商的积极性，培训与专项巡检并进，及时排除市场风险隐患，不断强化体彩实体店合规销售和安全生产意识，不断提升销售领域风险防控能力，确保欧锦赛期间体育彩票安全平稳运营。

赣鄱彩风

江西体彩“好人宣讲”活动举行

为他们颁发了每人3000元的爱心帮扶奖励金，以此向好人致敬、为文明喝彩”。
近年来，江西体彩积极履行社会责任，将“公益体彩，责任先行”的理念融入全省精神文明创建工作中，此次活动，不仅是一次精神的激励，更是一次文明的传播。未来，江西体彩将继续秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨，积极履行社会责任，用实际行动诠释“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。

好人事迹宣讲，深深打动了在场的每一位观众。他们的感人故事不仅赢得阵阵掌声，更在每个人心中播下善良的种子。为了表达对这些好人代表的敬意，向全社会传递来自体彩的温暖，江西省体彩中心

浙江彩风

嘉兴体彩开展“关爱有嘉”公益活动

活动现场，钧儒小学孩子们为大家带来老少经典诵读节目和活力四射的歌舞表演。他们用真挚的情感和动人的表演，诠释了传统文化的深厚底蕴和新时代少年的朝气蓬勃，赢得了观众们的阵阵掌声。公益活动资助仪式结束后，部分小记者家庭、公益团队和爱心人士，也与结对的孩子在现场见面“认亲”，送上礼物并留下联系方式。

今年是“关爱有嘉·共富成长”项目启动的第3年，嘉兴体彩对困境儿童的帮扶力度也在不断加强。3年的时光里，更多困境儿童的人生梦想被点亮。嘉兴市体彩中心相关科室负责人赶赴仪式现场，与孩子们一起见证“光芒点亮”。

开奖公告

■7星彩第24068期

本期销售:15822520元

开奖号码:

6 5 8 3 2 3 + 7

■排列3第24158期

本期销售:42133502元

开奖号码:6 0 6

■排列5第24158期

本期销售:20253244元

开奖号码:6 0 6 4 7

6月16日

云岭彩风

云南有条体彩主题街道

本报讯 乐小星玩偶打卡墙、乐小星灯笼天幕、中国体育彩票30年主题装饰……走进云南省昆明市安宁永安老街，可以感受到一股传统与现代时尚交融的新风尚，更为新奇的是，这里还是由云南省体育彩票管理中心精心打造的中国体育彩票主题街道。

昆明安宁市的永安老街，地处城市的核心地带，地理位置得天独厚，它不仅是一处融合了休闲、娱乐和消费功能的复古风情街区，更是承载着安宁老一辈人文记忆的珍贵遗产。2023年，云南省体彩中心在这条充满历史韵味的老街上新设立了一个社会服务网点，进一步丰富了当地的文化与商业景观。今年，通过“体彩+”跨界合作，这里被精心打造成了“现代+传统”的中国体育彩票主题街道。入夜后，一个个体彩主题和乐小星灯笼、灯箱亮起，让永安老街呈现出一份别样的美。

近年来，云南体彩持续探索体彩“破圈”新模式，走进商圈、街区、公园、景区、赛场等多个场景，进一步提升了中国体育彩票在群众中的知晓度及影响力。

(许珂)

新疆体彩

新疆多地举办欧锦赛合规销售培训

本报记者 赵萌

随着2024年欧锦赛开赛，为落实总局体彩中心要求，安排部署2024年欧锦赛竞猜及合规管理工作，确保比赛期间整体安全平稳运行，近日，新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市、阿克苏市、哈密市分别组织了欧锦赛竞猜及合规管理工作部署会。

乌鲁木齐：强化责任意识

为了全面提升乌鲁木齐市实体店的业务能力和服务能力，以及确保欧锦赛期间合法合规销售，新疆体彩乌鲁木齐分中心近日在经开万达开展了欧锦赛合规经营培训会。此次会议旨在提高实体店代售者和销售人员的业务能力及服务水平，强化责任彩票意识。同时，让大家对欧锦赛有系统性的了解，提高业务能力和服务水平。

本次培训内容包括对欧锦赛的赛事历史、赛程安排、参赛队伍的讲解，以及详细解读了各小组的队伍构成和实力对比。还针对欧锦赛的赛事特点提供了销售策略和建议，讲解了竞彩足球游戏的玩法和投注技巧等。会上，通过典型案例讲解对违法违规网点的处理，提醒代售者牢记合法合规售彩底线和责任底线。同时，分析了欧锦赛销售期间

代售者可能遇到的合规销售风险，强调加强管理，及时对购彩者进行风险提示，正确引导购彩者理性购彩，提高风险防控意识，加强非理性购彩能力识别，不向未成年人售彩和兑奖，提升代售者合规销售意识和风险意识，坚守责任底线，确保安全合规销售。此外，培训还同步开展了驻店培训，让培训师与代售者进行面对面的沟通交流，解答疑问，提供专业指导。

阿克苏：营造良好购彩环境

为强化体彩实体店的责任彩票意识和风险防范意识，给购彩者提供一个健康快乐的购彩环境，新疆体彩阿克苏分中心于近日召开了2024年欧锦赛合规销售座谈会。

座谈会要求全体从业人员统一思想，充分认识欧锦赛合规管理工作的重要性，落实责任彩票相关工作，强化市场与业务风险防控，全力保障欧锦赛期间各项工作安全进行。

此次座谈会主要从合规销售，风险防控，典型案例等方面进行专题培训，针对销售场所安全生产、合法合规销售安全、超限审批填报等重要环节进行了培训，并将近期受理的投诉事件整理成警示案例，对参与座谈会的代售者进行警示教育。

全国“体彩+”获奖项目系列报道之二十四

湖北“体彩+公益志愿”店传递温暖和关爱

本报记者 赵萌

“我从很早就开始做公益了，感觉能帮到很多人，就是最大的意义。”6月16日，湖北省襄阳市编号4206070897“体彩+公益志愿”店代售者曹玉接受记者采访时说。

从2009年开始，曹玉就进入了体彩行业。后来店铺也经历了搬迁，从原来的乡镇迁址到了目前的市内。多年来，曹玉热衷于公益活动，也积累了不少志同道合的同行，慢慢的组成了一支公益志愿服务团队。“第一次参加公益活动时，是很多年以前的冬天，前往偏远乡村看望留守儿童。我跟随团队的志愿者们一起为孩子们送去了棉服、文具以及体育用品等，当时看着孩子们感谢的神情，我被深深触动了，从此下定决心要把做公益一直坚持下去。”曹玉告诉记者，“我和团队的同行商量，在每年冬天定期组织公益活动，平时如果有了解到需要帮助的人，我们也会随时行动起来。”

“印象最深刻的一次是去年，前往偏远乡村看望孤寡老人，这些老人由于行动不便都很少上街，他们



店内设置公益展示墙。

湖北体彩供图

的儿女也不在身边，因此生活状况不是很好。于是，我们代表体彩志愿者，穿上了印有‘中国体育彩票’标志的黄马甲，为他们送去了棉被和米面油等物资。他们都非常感动，纷纷表示了感谢。其中一位老人，虽然不记得我们的名字，但是一看到黄马甲就知道是体彩的志愿者，她握起我的手说‘感谢国家、感谢党还能记得我们，为我们送来了这份温暖’。”曹玉说，“我是一名党员，同时我也是一名体彩人，我有责任帮助别人，并且要在岗位上发挥党员先锋模范的带头作用，为社会公益事业作贡献。”

多年来参与公益活动，曹玉也积累了不少值得纪念的时刻，她于2022年开始，将这些公益活动的照片贴在体彩店的墙上，打造了“体彩+公益志愿”店，将做公益的初心与体育彩票的公益属性相结合。“我以彩票实体店公益属性为基础，打造了‘我们一直在路上’为主题的公益活动照片墙。不仅在平时，我坚持以自己的实际行动带动和组织周边实体店代售者、购彩者以及身边的朋友参与到公益活动中来，并将彩票实体店打造成了公益活动的展示窗口。有时

候，会有来店里参观的代售者，他们看到这里展示的照片，也会受到感染从而加入到我们的公益团队中。”曹玉说，“从原来我开始做公益时，就是受到其他体彩人的影响，现在我又以自己的公益正能量来影响更多人，吸引更多人加入到团队中作公益，我感受到了自我价值的实现，能帮助越来越多的人，我觉得非常自豪。”

据了解，2019年至今，曹玉已经自筹资金25万余元，组织参与各类公益爱心捐赠活动20余场，公益服务对象涵盖孤寡老人、留守儿童、乡村教师、公安干警、消防员、退役军人、抗疫医务人员等约千余人，充分彰显了中国体育彩票的公益形象。

为了给购彩者带来更好的体验，曹玉曾多次对店面进行装修改造，升级后的体彩实体店干净整洁。实体店内部设有舒适的桌椅，配备纸笔供购彩者使用，还安装了饮水机，免费提供纯净水。每逢雨季，她还会在店内备好雨伞，为忘记带伞的购彩者提供雨具。在硬件设施上，他购入了电脑、茶桌、跑步机，还在店内宣传体彩的各种游戏和各类活动。经过不懈努力，曹玉的体彩实体店已成为附近居民的聚集地。由于工作成绩突出，曹玉经营的实体店先后获得“优秀共产党员示范店”、2023年度湖北体彩追梦人等荣誉称号，成为同行业中的佼佼者。

一腔热血，一份责任。曹玉用实际行动诠释着体彩人的责任与担当。“接下来，我将继续以‘体彩+公益志愿’店为基础，组织爱心人士聚会交流，传播体彩文化，倡导宣传体彩公益形象，本着初心结合彩票‘来之于民、用之于民’的发行宗旨进一步提升宣传效果，拓展购彩者群体，力争打造襄阳市公益宣传的头部阵地和健康持续发展的典型样板。”曹玉表示。